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Gratulujemy zakupu Latarki Convoy C8+. Jeśli z jakiegoś powodu nie są 

Państwo w pełni usatysfakcjonowani z zakupu na naszej aukcji, prosimy o 

kontakt telefoniczny – postaramy się pomóc. 

POL-KRUSZ Daniel Kruszyński  

ul. Kasztanowa 6 

 62-410 Zagórów  

NIP:6671768932  

WWW.REGMAG.PL 

 

 

http://www.regmag.pl/


Przed pierwszym użyciem produktu należy uważnie zapoznać się z poniższą instrukcją.  

UWAGI BEZPIECZEŃSTWA  

1. Przed pierwszym użyciem sprawdź instrukcję obsługi, aby zapoznać się z zaleceniami producenta. 

2. Używaj tylko odpowiednich ogniw, zgodnych z zaleceniami producenta latarki. 

3. Nie ładuj akumulatorów w miejscach wilgotnych, w pobliżu źródeł ciepła ani w bezpośrednim 

świetle słonecznym. 

4. Nigdy nie używaj uszkodzonych ogniw – może to prowadzić do przegrzania, wycieku lub wybuchu. 

5. Zawsze upewnij się, że latarka jest wyłączona, gdy wymieniasz baterie lub akumulatory. 

6. Regularnie sprawdzaj stan ogniw, aby upewnić się, że nie są one nadmiernie rozładowane, 

przegrzane lub uszkodzone, co może wpłynąć na wydajność latarki. 

7. Regularnie sprawdzaj stan baterii – ich nadmierne zużycie może prowadzić do uszkodzeń 

obwodów latarki. 

8. Nie używaj latarki w wilgotnym środowisku, chyba że jest specjalnie przystosowana do pracy  

w takich warunkach. 

9. Unikaj narażania latarki na działanie skrajnych temperatur, zarówno bardzo wysokich, jak i bardzo 

niskich.  

10. Przechowuj latarkę w suchym miejscu, z dala od źródeł wilgoci i ekstremalnych warunków 

atmosferycznych. 

11. Zawsze sprawdzaj, czy pokrywa komory baterii jest prawidłowo zamknięta przed użyciem,  

aby zapobiec dostaniu się wilgoci. 

12. Nigdy nie wkładaj metalowych przedmiotów do komory na ogniwa, ponieważ może  

to spowodować zwarcie. 

13. Zawsze należy wyłączać latarkę, gdy nie jest używana, aby oszczędzać energię i wydłużyć 

żywotność akumulatora. 

15. Zawsze monitoruj urządzenie podczas jego użytkowania, aby uniknąć przegrzania lub innych 

problemów związanych z niewłaściwym działaniem. 

16. Należy użytkować latarkę w sposób, który maksymalnie ograniczy ryzyko uszkodzeń 

mechanicznych celem wydłużenia jej żywotności. 

17. Regularnie sprawdzaj stan obudowy latarki – pęknięcia lub uszkodzenia mogą powodować 

infiltrację wody lub kurzu. 

18. Zawsze przechowuj latarkę z dala od dzieci i zwierząt, aby zapobiec przypadkowemu 

uruchomieniu lub połknięciu ogniwa.  

19. Nigdy nie próbuj rozkręcać latarki lub samodzielnie naprawiać jej uszkodzeń, jeśli nie masz 

odpowiednich umiejętności i narzędzi. 

 

 



Parametry techniczne: 
Obudowa: aluminium 

LED: XML2, 4200K 

Sterownik: Convoy V2 (biscotti) 

Ostrzeżenie o niskim napięciu: Tak 

Odwrotna polaryzacja ochrony: Tak 

Typ soczewki: szkło powlekane Ar  

Reflektor: gładki 

Tryb pamięci: Tak 

Tailstand: Tak 

Wymagana ilość akumulatorów: 1 sztuka 

Zarządzanie temperaturą: Tak 

Wymiary: 143 mm (długość), 25.6 mm (średnica rękojeści), 45mm (średnica główki) 

Waga: 145g 

 
 

12 trybów: 

1. Naciśnij przycisk, by włączyć lub wyłączyć latarkę. Następnie krótko naciśnij przycisk, by 

wybrać jeden z trybów. 

2. Jeśli latarka jest włączona, za pomocą 20 szybkich i krótkich naciśnięć wejdziesz w tryb 

konfiguracji. (Latarka nie posiada wyświetlacza. Błyska ona przy wyborze opcji i kliknięcie 

przycisku w trakcie oznacza wybranie odpowiedniej opcji.) 

Opcja 1 (1 normalny błysk + wibracja): naciśnij przycisk, by wejść w podopcję, dzięki czemu 

będziesz mógł wybrać tryb. Jeśli użytkownik nie wykona żadnej operacji, tryb konfiguracji 

wybierze opcję 2. 

 - podopcja 1.1 (1 błysk): naciśnij przycisk, by wybrać tryb 1 (0.1%, 1%, 10%, 35%, 100%, 

stroboskop, rower, sprawdzenie baterii) 

- podopcja 1.2 (2 błyski): naciśnij przycisk, by wybrać tryb 2 (0.1%, 1%, 10%, 35%, 100%) 

- podopcja 1.3 (3 błyski): naciśnij przycisk, by wybrać tryb 3 (100%, 35%, 10%, 1%, 0.1%) 

- podopcja 1.4 (4 błyski): naciśnij przycisk, by wybrać tryb 4 (1%, 20%, 100%, stroboskop, 

rower, sprawdzenie baterii, SOS) 

- podopcja 1.5 (5 błysków): naciśnij przycisk, by wybrać tryb 5 (1%, 20%, 100%) 

- podopcja 1.6 (6 błysków): naciśnij przycisk, by wybrać tryb 6 (100%, 20%, 1%) 

- podopcja 1.7 (7 błysków): naciśnij przycisk, by wybrać tryb 7 (0.1%, 1%, 10%, 50%, 

stroboskop, rower, sprawdzenie baterii, SOS) 



- podopcja 1.8 (8 błysków): naciśnij przycisk, by wybrać tryb 8 (0.1%, 1%, 10%, 50%) 

- podopcja 1.9 (9 błysków): naciśnij przycisk, by wybrać tryb 9 (50%, 10%, 1%, 0.1%) 

- podopcja 1.10 (10 błysków): naciśnij przycisk, by wybrać tryb 10 (1%, 10%, 35%, 100%) 

- podopcja 1.11 (11 błysków): naciśnij przycisk, by wybrać tryb 11 (100%, 20%, stroboskop) 

- podopcja 1.12 (12 błysków): naciśnij przycisk, by wybrać tryb 12 (tylko 100%) 

Opcja 2 (2 normalne błyski + wibracja): naciśnij przycisk, by aktywować lub dezaktywować 

tryb pamięci. Jeśli użytkownik nie wykona żadnej operacji, latarka wybierze ostatni wybrany 

tryb.  

 

Sprawdzenie akumulatora: 

 <2.95V - 1 błysk – około 0-25% naładowania 

2.95-3.25V  - 2 błyski – około 25-50% naładowania 

3.25-3.55V - 3 błyski – około 50-75% naładowania 

3.55-3.85V - 4 błyski – około 75-100% naładowania 

>3.85V - 5 błysków – około 100% naładowania 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


